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Prefeitura Municipal de Chapadão do Sul
SEDEMA – Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente


ANEXO V

ORIENTAÇÕES SOBRE RESÍDUOS PERIGOSOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL


Após seu uso, as embalagens de tinta com filme de tinta seco devem ser destinadas à reciclagem, não podendo haver sobra de tinta líquida na embalagem e não devendo ser lavadas.

O proprietário da obra, mestre de obras ou pintor deve evitar sobras de tinta, calculando corretamente a quantidade a ser usada e comprando apenas o necessário.

Caso ainda assim sobre tinta ao final da pintura, a lata deve ser bem tampada e encaminhada para aproveitamento em outras pinturas, misturar com outras sobras (desde que tenham a mesma constituição, exemplo tinta à base água não misturar com tinta à base solvente).

Doar sobras de tinta para escola, creche, casa de repouso, vizinho, conhecido que esteja precisando. Não havendo nenhum interessado entre em contato com o Galpão Solidário da SEDEMA (3562.1821).

Pequenas sobras de tinta podem ser retiradas com pincel ou espátula e passadas em jornal. Depois que a tinta estiver seca o jornal pode ser destinado no lixo comum.

Resíduos de tinta seca podem ir para o lixo comum ou para locais de descarte específico de resíduos da construção civil.
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